



Nyomtatott és online sajtó

Gulyás Gergely: Magyarország indítványozza az ukrán gabonatermékek uniós behozatali tilalmának meghosszabbítását

2023. augusztus 24. – MTI, PannonRTV

Magyarország indítványozza, hogy az Európai Unió hosszabbítsa meg az ukrán gabonatermékek behozatalának szeptember 15-én lejáró tilalmát - közölte a Miniszterelnökséget vezető miniszter csütörtökön Budapesten a Kormányinfón. Gulyás Gergely jelezte: ha elutasító választ kapnak, újra ugyanazokat a nemzeti intézkedéseket vezetik be, amelyeket az uniós tilalom előtt alkalmazott Magyarország, Bulgária, Lengyelország, Románia és Szlovákia. A miniszter reményét fejezte ki, hogy sikerül európai szintű megoldást találni, mert "az nem európai szolidaritás, hogy kizárólag az Ukrajnával határos országok mezőgazdaságát teszik tönkre". (...) A miniszter üdvözölte Novák Katalin köztársasági elnök látogatását Kárpátalján és Kijevben. Mint mondta, örülnek annak, hogy a felek közötti megállapodás kiterjed arra is, hogy a kárpátaljai magyarságnak az ukrán állam által előidézett jogfosztottságát meg kell szüntetni. Reményét fejezte ki, hogy Ukrajna valóban érdemi lépéseket tesz, hogy visszaállítsa azokat a jogokat, amelyeket az elmúlt években elvett a kárpátaljai magyaroktól. Hangsúlyozta: az alkotmányos helyzet világos, a külpolitikát a kormány határozza meg, a magyar államot a köztársasági elnök képviseli, szerinte ezt Novák Katalin kiválóan tette a közel elmúlt másfél évben és mostani látogatása során is.

Zelenszkij megígérte: nagyobb sebességre kapcsolják a mozgósítást Ukrajnában

2023. augusztus 25. – Magyar Nemzet

Volodimir Zelenszkij ukrán államfő bejelentette, hogy hadserege a mozgósítás felerősítését kéri tőle. Az országból közben folyamatosan próbálnak meg kijutni a hadköteles korú férfiak. Aki nem tud elszökni, az a legjobb esetben bujkál, az utcáról ugyanis egész egyszerűen elrabolnák az egyenruhások. Ukrajna függetlenné válásának harminckettedik évfordulója előtt egy nappal, újságírói kérdésre válaszolva, jelentette be Zelenszkij, hogy: „Őszinte leszek. A hadsereg azzal a kéréssel fordult hozzám, hogy biztosítsam a lehetőséget a nagyobb mozgósításra. Ennyit mondhatok!” A mozgósítás eddig is hatalmas méreteket öltött, erről korábbi cikkeinkben mi is beszámoltunk már. Akiket elkapnak, azok egy rövid kiképzést követően, többnyire gyorsan a fronton találják magukat. A sorozók bandákban járják a különböző településeket és lecsapnak minden 18 és 60 közötti potenciális katonajelöltre.





RMDSZ: elkapkodja a kormány a költségcsökkentő intézkedéseket

2023. augusztus 24. – maszol.ro

Elsősorban az előzetes egyeztetéseket és az alapos elemzést hiányolja az RMDSZ a kormány az államapparátus reformjáról, az adóügyi és az adócsalás felszámolását célzó intézkedésekről szóló törvénycsomagja kapcsán, szögezte le Csoma Botond. Az RMDSZ képviselőházi frakcióvezetőjét és szóvivőjét annak kapcsán kérdeztük, hogy Marcel Ciolacu miniszterelnök csütörtökön bejelentette, a kormány felelősségvállalással viszi a parlament elé a költségcsökkentő intézkedéseket, majd a Mentsétek meg Romániát Szövetség (USR) meglebegtette a bizalmatlansági indítvány benyújtását. Az első számú kérdés, hogy Marcel Ciolacu szociáldemokrata miniszterelnök megegyezett-e a Nemzeti Liberális Párttal ebben a kérdésben, mert ha megszületett a megállapodás, akkor „nyugodt szívvel” vállalhat felelősséget a törvénycsomagért, hiszen meglesz a parlamenti többség a támogatására, mutatott rá Csoma Botond. Emlékeztetett, hogy a koalíción belül is voltak viták, a liberálisok nem értettek egyet az adóemelésekkel.

Magyar Bukarest. Egy szórvány története

2023. augusztus 24. – szekelyhon.ro

Magyar Bukarest. Egy szórvány története címmel nyílik kiállítás Csíkszeredában a Felső Olt és Maros Múzeumban augusztus 29-én 18 órakor. A kiállítást a Bukaresti Múzeum, a Keleti Kárpátok Múzeum és a csíkszeredai Felső Olt és Maros Múzeum szervezi, és képekben mesélik el a bukaresti magyar szórványközösség történetét, amely a szervezők megfogalmazása szerint egyidős a román főváros történetével. A Bukarestben élő magyarságról a kezdetektől napjainkig tudományosan dokumentált tanulmány eddig nem született. A jelenség szinte megmagyarázhatatlan – vélik a szervezők, akik ezt a hiányosságot pótolják némileg ezzel a kiállítással.

A magyar kultúra ünnepe a Felső-Maros mentén

2023. augusztus 24. – szekelyhon.ro

Egyedi kulturális eseményre készülnek a nyár utolsó napjaiban: a Felső-Maros mentén immár harmadszor rendezik meg a Mente Fesztivált, ezúttal nyolcnapos programsorozattal. A fesztivál egy Szászrégenből induló 30 kilométeres kerékpártúrával kezdődik augusztus 27-én, amely során a résztvevők megismerkedhetnek a Felső-Maros menti tájjal. A sportos kezdet után számtalan kulturális program várja az érdeklődőket: Berecz András népdal- és mesegyűjtő előadása, Vincze-Simó Franciska Érted című versfilmjének vetítése, Wass Albert emlékeremónia és koszorúzás, a budapesti Udvari Kamaraszínház előadása, keresztény zenei koncert. A gálaműsoron fellép a Bekecs Néptáncszínház, amelyet után egy szabadtéri parti is várja az érdeklődőket. Szombat délután pedig a 16. Gyöngykoszorú találkozó keretében a néptánc, a népzene és a népdal világával ismerkedhetnek meg az érdeklődők. A szabadtéri programok keretén belül koncertek, ún. nemgulyás-főzőverseny, és sok más érdekes program is helyet kap a fesztiválon. A fesztiválzárásról a Mel'amour zenekar és a Kormorán együttes gondoskodik.



Egy hét múlva rajtol a Sepsi Tabakó Fesztivál

2023. augusztus 24. – szekelyhon.ro

Több mint ötven fellépő, hatvan programpont, három színpad és három nap szórakozás – ezt ígéri a nyár utolsó nagy erdélyi bulija, a Sepsi Tabakó Fesztivál. Egy hétvégére beköltözik a kultúra, a zene és a művészet a sepsiszentgyörgyi egykori cigarettagyárba, hogy futószalagon szolgáltatssa a nyár utolsó fesztiválélményeit – mindezt augusztus 31. és szeptember 2. között. A Mathias Corvinus Collegium által 26 panelbeszélgetés közül válogathatnak majd a fesztiválra látogatók. Ezek tematikája széles skálát fed le: a vallásturizmustól kezdve a vitapszichológián át a kiberbiztonságig sok mindenről szó lesz, ugyanakkor önálló panelbeszélgetésen mutatkoznak be a sepsiszentgyörgyi zenekarok. Közönségtalálkozókra is rész lehet venni.



Forró visszalépésre szólította fel Simont

2023. augusztus 24. – ma7.sk

Választás előtti vitaműsorban vett részt a Pravda napilap meghívásából Forró Krisztián, a Szövetség elnöke és Simon Zsolt (Magyar Fórum, Občianski demokrati Slovenska, Za región, Rómska koalícia, Demokratická strana koalíció). Peter Bielik műsorvezető kérdéseire válaszolva Forró elmondta, a biztonsági erők közti küzdelmet negatívan értékeli. „Azt ígérték nekünk, hogy a szakértői kormány stabilitást teremt és felkészíti az országot a választásokra, és éppen ez a stabilitás hiányzik, a káosz pedig folytatódik, ami nem fest jó képet Szlovákiáról külföldön sem” – mondta, hozzátéve, hogy a biztonsági erőkbe vetett bizalom korábban sem volt a legnagyobb, és ez csak tovább csökken. „Ami a rendőrségen zajlik, az nem puccs, ahogy Robert Fico nevezi, hanem az ő gyereke” – állítja Simon. „Csak az a szerencséje, hogy az ő kormányát egy sokkal rosszabb, Igor Matovič kormányának időszaka követte. De az, amit ma a rendőrségen látunk, az Robert Fico tevékenységének a következménye. „Ficót már egyszer elüldözték az emberek a hivatalából, ami fáj neki, és ezt a fájdalmat igyekeznek mindenkire átvinni, amit nem kellene megengednünk” – véli Simon, aki szerint rendet kell tenni a biztonsági erők berkeiben és rendszerszintű változtatásokat kell végrehajtani. Szijjártó Péter magyar külügyminiszter ezzel kapcsolatos kijelentéseire, miszerint ez a liberális fősodort ellenző politikusok letartóztatása, Simon úgy reagált, hogy ez nem igaz.

Felvidéki kapta az idei Szent István-díj érmet

2023. augusztus 24. – felvidek.ma

Az ünnep előestéjén került sor 21. alkalommal a Szent István-díj átadására Esztergomban. A rangos eseményt eddig a várban tartották; ezúttal a Szent Erzsébet Alapiskola aulájában rendezte meg a Szent István-díj Alapítvány alapítója, a Körzeti Televízió tulajdonosa, Bihari Antal. Az első díjazottak között Orbán Viktor, Tótkés László, Makovecz Imre, Kallós Zoltán, Nemeskürty István és még több ismert politikus, művész, sportoló, író fémjelzi a esemény rangját. Szent István-díj emlékérmeket több mint tíz éve adnak át azoknak, a szülőföldjükért, régiójukért sokat tevő személyiségeknek, akik őrzik a magyarság történelmi, szellemi értékeit és teszik a dolgukat a közösségért, megmaradásunkért. Az emlékérmeket eddig három felvidéki



kapta meg, s most a negyediket adták át a palócföldi Lőrincz Aranka Saroltának, Kultúra Lovagjának. A díjak odaítéléséről beérkezett javaslat alapján a kuratórium dönt, melynek elnöke, Jankovich Marcell halála után, dr. Szakály Sándor történész, a budapesti VERITAS Intézet igazgatója. Lőrincz Aranka méltatását Pósa Homoly Erzsébet, a Felvidék.ma hírportál szerkesztője tartotta.

A gyerekek megtartása a célja az alsószeli iskola új igazgatójának

2023. augusztus 24. – Új Szó

Új igazgató került az alsószeli szlovák tannyelvű iskola élére, aki szeretné növelni a gyerekek létszámát. Tavaly mindössze nyolc tanuló járt az intézménybe, ami miatt kérdésessé vált az iskola további fenntartása. Januárban számoltunk be arról, hogy az alsószeli szlovák tannyelvű iskola fenntartását nehezen tudja megoldani a község. Az elmúlt tanévben összesen nyolc gyerek járt a négyosztályos intézménybe, így az állami támogatás összegét messze meghaladják a kiadások. Az elmúlt időszakban kialakult nehéz gazdasági helyzetben azt az ideiglenes megoldást választották, hogy a téli időszakra két kisebb osztályba költöztették át a gyerekeket, hogy csökkentsék a fűtési kiadásokat. A tanév végén közös megegyezéssel felbontották a szerződést Katarína Barcziovával, aki hét évig volt az iskola igazgatója. Szeptembertől Juliana Szecsényiová veszi át a helyét, aki 13 évig vezette a vágai szlovák tannyelvű iskolát. Kovács Lajos, a település polgármestere lapunknak elmondta, 12 gyerek kezdi meg a tanévet.



Kishegyes: Tartományi eszközökből korszerűsítik az iskola konyháját

2023. augusztus 24. – Vajma.info

A kishegyesi Ady Endre Kísérleti Általános Iskola konyháját tartományi eszközöknek köszönhetően korszerűsítik. 12,3 millió dinár értékben pályázott és nyert a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság által kiírt általános iskolák beruházására vonatkozó pályázatán a kishegyesi Ady Endre Kísérleti Általános. Kovács Károly kishegyesi tartományi képviselő tette közzé a képet a közösségi oldalon, melyen Szakállas Zsolt, a Tartományi Kormány alelnöke, tartományi oktatási, jogalkotási, közigazgatási és nemzeti kisebbségi-nemzeti közösségi titkár, Fülöp Valentin az iskola igazgatója és ő maga láthatóak a szerződés aláírását követő pillanatokban.

400 millió dinár a vajdasági általános és középiskolák felújítására

2023. augusztus 24. – PannonRTV

Előnyt élveztek azok a tanintézmények, amelyek viharkárokat szenvedtek. 400 millió dinár értékben támogatja általános és középiskolák felújítását Vajdaság területén a tartományi kormány. A pályázatok elbírálásában előnyt élveztek azok a tanintézmények, amelyek viharkárokat szenvedtek a júliusban tapasztalt ítéletidő következtében. A csütörtökön aláírt szerződéseknek köszönhetően az előnyben részesült tanintézményeken kívül még 14 általános és egy középiskola nyert el támogatást.



Szakmai továbbképzések pedagógusoknak Magyarországon

2023. augusztus 24. – Vajma.info, PannonRTV

Együttműködés és kommunikáció – az oktató nevelő munka eredményességének záloga címmel szerveztek szakmai továbbképzést a magyarországi Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központban. A képzés 19 pedagógus részvételével zajlott. A nyár végén ismét megtelt a magyarországi Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ vajdasági pedagógusokkal. Varjú Potrebic Tatjana a képzés egyik előadója elmondta, hogy a továbbképzés célja, hogy fejlesszék a pedagógusok kommunikációját, illetve az együttműködések is gördülékenyen menjenek.

„Magunkért, gyermekeinkért, családunkért, közösségünkért, nemzetünkért!”

2023. augusztus 24. – Magyarorszo.rs

Államalapítónk ünnepe Magyarországon az egyik legszebb rendezvény. A szervezők, Magyarországi önkormányzatának munkatársai idén is az alkalomhoz illő, sokszínű, egész napos programsorozatot állítottak össze, melyre sokan voltak kíváncsiak, és így tökéletes ünneppé, igazi közösségi élménnyé vált ez a nap, augusztus 20-a. Már reggel a Szent Órangyalok római katolikus templomban a község elöljárói részvételével és megannyi hívő jelenlétében Palatinus István plébános celebrálta az istentiszteletet, melyben a magyar Himnusz közös eléneklése mellett igazán emelkedett prédikáció meghallgatásával erősödhetek meg hitükben az emberek. Palatinus kiemelte, hogy államalapítónk példájának követésével a világ akkor válik jobbá, ha mi magunk is jobbá válunk.

Mosolytenger Gyermekfesztivál Zentán

2023. augusztus 24. – Magyarorszo.rs

A hétvégén tizenharmadik alkalommal rendezik meg Zentán a Mosolytenger Gyermekfesztivált, amely minden szinten a gyermekekről szól és nekik kedvez. A rendezvényre vasárnap 14 órára várják az érdeklődőket a zentai Népkerthben. Mint minden évben, a szervezők az idén is sokrétű programmal kedveskednek a legkisebbeknek és a szüleiknek egyaránt. A színpadon 15.40-kor Karlo Veliki csodálatos bűvészműtávjával kápráztatja el nézőit, ezt táncbemutatók követik, 19 órától pedig a Folkbeat duo koncertjét hallgathatják a családok. A táblajáték-birodalom több mint 50 különböző táblás ügyességi játékot tartalmaz majd.

A világ minden tájáról érkeznek zenészek az Utcazenészek Fesztiváljára

2023. augusztus 24. – PannonRTV

Művésznegyeddé alakul át Pétervárad óvárosa. Az Utcazenészek Fesztiváljára a világ minden tájáról érkeznek zenészek, profik és kezdők egyaránt, akik az elkövetkező három napban szórakoztatják az odalátogatókat. Idén a szervezők minden eddiginél több látogatóra számítanak, ezért egyidejűleg több helyszínen is szerveznek programokat. A hagyományos felvonulás ma a Báni palota, vagyis a tartományi képviselőház épülete elől indul és a Mihajlo Pupin sugárúton halad végig, majd a hídon keresztül érkezik meg Pétervárad óvárosába, ahol



előadásokat és kisebb koncerteket is tartanak a gyermekes családok részére. Újvidék egyébként több mint húsz éve szerepel az európai utcazenészek térképén.



Petőfi Sándor Az apostol című elbeszélő költeményének ukrán fordítását ajándékozta Novák Katalin Volodimir Zelenszkijnek

2023. augusztus 24. – karp.at.in.ua

Novák Katalin, Magyarország köztársasági elnöke Petőfi Sándor Az apostol című elbeszélő költeményének ukrán fordítását ajándékozta Volodimir Zelenszkijnek kijevi látogatása során. „Négyszemközti megbeszélés Zelenszkij elnökkel. Közvetlenül az óvóhelyen munkával töltött légiriadó után egyeztettem az ukrán elnökkel. Ajándékba Petőfi Sándor Apostol című könyvének most megjelent magyar–ukrán kétnyelvű kiadását adtam” – olvashatjuk az elnökasszony Instagram-bejegyzésében.

„Határtalanul„ nyári iskola Kárpátalján

2023. augusztus 24. – karp.at.in.ua

Ungváron második alkalommal kerül megrendezésre a „Határtalanul” nyári iskola. A magyar tannyelvű középiskola falai gyerekzsivajtól hangosak. A tanulók már nagyon várták, hogy találkozassanak régen nem látott osztálytársaikkal és tanítóikkal. Az iskola kollektívája a tavalyi évhez hasonlóan idén is tanulmányi kirándulásokkal, interaktív játékokkal, kézműves foglalkozásokkal várta a tanulókat. Akiknek a nap végén még volt energiájuk azok részt vehetett a Tulipán Tanoda táncalkalmain is. A Gayka Gábor Középiskola vezetősége mindent megtesz, hogy az egy hét múlva induló új tanév a háborús helyzet ellenére jelenléti formában valósuljon meg. Beregszászon járunk a 4. számú Kossuth Lajos Líceumban, ahol a Határtalanul nyári iskola keretei között több tematikus tábort szerveztek meg.

Ukrajna Függetlenségének napján emlékparkot avattak az elhunyt katonák tiszteletére Turjaremetén

2023. augusztus 24. – karp.at.in.ua

Turjaremetén járunk, egy hegyi kistérségben, ahol Ukrajna függetlenségének 32.-ik évfordulója alkalmából emlékparkot avattak a hazájukért életüket áldozó helyi katonák tiszteletére. Az eseményen a közösség apraja-nagyja összegyűlt, hogy leróják kegyeletüket. Magyarország ungvári főkoznulátusának tagjai is lerótták kegyeletüket az elhunytak előtt. A külképviselet jó kapcsolatot ápol a helyi vezetéssel. Amikor csak tehetik, segítenek, hogy könnyebbé tegyék az itt élők hétköznapijait. Balogh Sándor, a Kárpátaljai Református egyház cigánymissziós lelkésze nem idegen a turjaremeteiek számára. Az elhivatott lelképásztor a háború kezdete óta nyújt segítő jobbot az itt menedékre lelt áttelepültek és helyiek számára egyaránt. A kistérség lakói bíznak abban, hogy a háború hamarosan véget ér és nem fog tovább bővülni az emlékparkban elhelyezett katonák nevének és fényképének száma.



MCC családi nap a Barátság stadionban

2023. augusztus 24. – karp.at.in.ua

A Mathias Corvinus Collegium Fiatal Tehetség Program kárpátaljai központjának vezetői szabadtéri piknikre és közös filmnézésre hívták a közösség tagjait Beregszászon a Barátság stadionban. Ezúttal a piknik mellett számos érdekes programmal kedvesedtek az MCC-s fiataloknak. Az elmúlt években egyre kevesebb közösségi programot lehetett megvalósítani, hiszen előbb a koronavírus, majd a háború árnyéka nehezítette a közösségépítést. Az MCC-sek ebben a nehéz időszakban is igyekeztek olyan programokat megvalósítani, amelyek a fiatalok számára példaértékűek lehetnek. A családi nap jó lehetőséget jelentett a közösség megerősítésére, ezt azok is kihasználták, akik már elballagtak az MCC képzéseiről, többek között Barta Szintia is. Az MCC kárpátaljai képzési palettája sok pluszt ad a fiatalok számára, ezt tapasztalják a szülők is.

Rezeda tábor Beregszászon

2023. augusztus 24. – karp.at.in.ua

A Beregszászi Rezeda Folkműhely immáron hét éve a város meghatározó néptáncos-népzenei műhelye, ahol magas színvonalú néptánc- és népzenei oktatás zajlik, amelynek során a diákok a kezdőktől a főiskolás korosztályig megtalálhatják a számukra megfelelő csoportot. A napokban a rezedások folktábort tartanak a beregszászi 4. számú Kossuth Lajos Líceum bázisán. A hangszeres foglalkozásokat társaival közösen Vámosi Csaba, a magyarországi Flaska Banda vezetője tartja, aki szerint nem az a cél, hogy a Rezedában prímásokat, hanem inkább együtteseket neveljenek. A Rezeda folkműhely nehéz éven van túl, de sikerült újraszervezni a tevékenységüket és jelenleg is várják a jelentkezőket 6 éves kortól.



Folytatódhat a Magyarország kormánya által támogatott új petrinjai általános iskola építése

2023. augusztus 24. – Kepesujtag.net

Az építmény ÁFA nélkül valamivel több, mint 22 millió euróba kerül majd, az erre az összegre terhelődő, ÁFA-ként elszámolt tételnek a megfizetését a Horvát Kormány vállalta. Hétfőn döntött a petrinjai városi tanács a Horvát Kormány által nekik adományozott 4.083.000 euró átutalásáról a Magyar Ökumenikus Segélyszervezetnek (MÖSZ), az építkezés formális megrendelőjének. Ezzel megteremtődtek a feltételek az építkezés folytatásához, amely a Petrinja városa és a MÖSZ közötti egyezmény alapján 2023 végére készül el teljes egészében. Ez a döntés az utóbbi hónapok adminisztrációs hercehurcájának a végét is jelenti egyben, amelynek a megoldásában Jankovics Róbert parlamenti képviselőnek is elvülhetetlen érdemei vannak.



Honismereti kiránduláson a nyugat-szlavóniai magyarok

2023. augusztus 24. – Kepesujtság.net

A Daruvári Magyarok Közössége és a Pakráci Magyarok Közösségének tagjai az augusztus 20-i ünnepen honismereti kiránduláson vettek részt. A Balaton-felvidékre látogattak el, ahol Keszthely, Tapolca és Tihany látnivalóival ismerkedtek. A Daruvári Magyarok Közösségének és a Pakráci Magyarok Közösségének a vezetősége azon dolgozik, hogy a magyarság még egy ideig megmaradjon azon a tájon. Számos programmal igyekeznek a magyar identitást erősíteni: rendszeresen tartanak magyar programokat, ápolják más szlavóniai és baranyai, valamint magyarországi egyesületekkel a kapcsolatot, és többször szerveznek honismereti kirándulást is.

„Rokoni kapcsolatból egyesületek közti baráti kötelék”

2023. augusztus 24. – Kepesujtság.net

A muravidéki Turnišće településen vendégszerepelt a szentlászlói Rozmaring Egyesület énekkara, szlavóniai népdalcsokorral léptek közönség elé. A szentlászlói Rozmaring Egyesület idén ünnepli fennállásának tizedik évfordulóját. Fő tevékenysége a népdaléneklés és hagyományőrzés. Saját rendezvényeiken kívül eleinte Szlavóniában és Baranyában vendégszerepelt a kórusuk, majd kapcsolatokat hoztak létre magyarországi, vajdasági, tenger melléki egyesületekkel is. Besegítenek falujuk minden egyesületének a munkájába, és az iskolai programokban is szerepet vállalnak, énekléssel, kézimunkáik bemutatásával, lángos- és fánksütéssel.

Hol a világ közepe? – Barkóca kisújságíró-tábor Kopácson

2023. augusztus 24. – Kepesujtság.net

Földönkívüliek és ötlábú birkák után kellett „oknyomozniuk” a Barkóca kisújságíró-tábor résztvevőinek Kopácson, emellett nem kisebb kérdésre kaptak választ a nap végére, mint hogy hol van a világ közepe. A Barkóca kisújságíró-tábor a HMDK által kiadott Barkóca gyermeklapról kapta a nevét. 2000-ben rendezték meg először, azokban az években az eszéki magyar iskolaközpont volt a helyszíne, de voltak tengerparti Barkóca-táboraink is, majd néhány évig a zánkai (Magyarország) táborozásokkal kötöttük egybe. A táborban az újságírás fortélyaisal való ismerkedésen kívül különböző programokban vettek részt a gyerekek, olyanokban, amelyek valamilyen módon kapcsolódtak az újságíráshoz, és megmutattuk nekik a lapkiadás „műhelytitkait” is.

Szent István királyunkra emlékeztünk – a HMDK központi ünnepsége Újbezdánban

2023. augusztus 24. – Kepesujtság.net

Államalapító Szent István királyunkról a Horvátországi Magyarok Demokratikus Közössége (HMDK) a Baranyaszentistváni járásban található Újbezdánban emlékezett meg. Az ünnepség szentmisével kezdődött a helyi katolikus templomban, majd egy alkalmi műsorral zárult a kultúrotthonban.



A Pető Intézet munkatársai újra Kopácson

2023. augusztus 24. – Kepesujtság.net

A Pető Intézet munkatársai tavaly ősszel a kopácsi Tangazdaság és Ifjúsági Központban megtartották az első tanácsadást és felméréseket a központi idegrendszeri sérülésekkel küzdő gyermekek és felnőttek számára, majd tavasszal egy háromhetes intenzív fejlesztő és rehabilitációs programra jelentkeztek. A szakemberek szeptember 4. és 22. között ismét képzést tartanak Kopácson, amelyre új jelentkezőket is várnak.



Elektronikus sajtó

Határok nélkül

2023. augusztus 24. – Kossuth Rádió

„Óvóhelyen légiriadó Kijevben” – ezzel a fotóval számolt be közösségi oldalán Novák Katalin köztársasági elnök, hogy szerda délután óvóhelyre kellett menekíteni őket Kijevben. Novák Katalin kedden érkezett Ukrajnába. Először Beregszászon találkozott a kárpátaljai magyarok képviselőivel. Szerdai programja pedig már Kijev környékén kezdődött, délután pedig részt vett a Krími Platform harmadik csúcstalálkozóján. Zelenszkij elnökkel folytatott négyszemközi beszélgetésről kárpátaljai tudósítónk számol be.

Szent István napja alkalmából számos olyan személyiséget tüntettek ki, akik a kárpátaljai magyarságot támogatják áldozatos munkájukkal. A Magyar Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetését kapta Dalmay Árpád nyugalmazott középiskolai tanár, újságíró, a Rákóczi Szövetség Nyíregyházi Szervezetének és a Beregszászért Alapítvány kuratóriumának elnöke, valamint Demkó Ferenc, a Munkácsi Görögkatolikus Egyházmegye püspöki helynöke, kerületi esperese.

Nevelni, nemcsak tanítani, hogy ne csak jó technikusok, mérnökök, hanem jó magyar emberek is legyenek az Ógyallai Építőipari Szakközépiskola diákjaiból. Ezt vallja és eszerint is dolgozott 43 éven keresztül Dr. Kalácska Erzsébet, az iskola nyugdíjba vonuló tanára, aki munkája elismeréseként Németh László-díjat kapott

Nyílt napot tartottak a partiumi érköbölküti Rákóczi Lovardában. Az iskolát Rákóczi Gergő többszörös országos bajnok fogathajtó és felesége Andrea vezetik. Szeretnék, ha minél több gyermek megbarátkozna a lovas sporttal és nem utolsó sorban az utánpótlás nevelésével a lovas sportok jövőjét is biztosítanák.



A délvidéki Kispiac helyén 100 évvel ezelőtt még csak néhány tanyacsoport volt. Iskolára azonban szükség volt és templom is épült. A falu csak a II. világháború után alakult ki. Napjainkban az elmúlt 100 év tárgyi emlékeit a kispiai tájház őrzi. Többek között Fehér Anna hagyatékát is, amit most a magyarkanizsai Dobó Tihamér Képtárban állítottak ki.

A 10. Vásárhelyi Forgotag hivatalosan ma este veszi kezdetét. A Kultúrpalotában tartják a nyitógálát, amelyen a Határon Túli Zenészek Szimfonikus Zenekara ad hangversenyt. Holnaptól vasárnap estig pedig több száz kulturális és szórakoztató program várja az érdeklődőket, a marosvásárhelyi Várban. A Maros-Mezőségi Művésztelep alkotásaiból a belvárosi unitárius templom közösségi termében nyílt kiállítás.